NEAATOTIYH
LWLOAO AKOCTI OCBITY/]2
KOMYHIKALL



B sikux Knacax Bu Buknagaete? (MOX/IMBO 06paTH Kinbka BapiaHTiB BignoBigen)

49 BignoBigen

24 (49%)

31 (63,3%)

y 10...11 (12). 16 (32,7%)




1. AKy TeMaTuKy ana npodecinHoro 3poctaHHA Bu obupanu ynpoaoBX OCTaHHIX 5 pokiB?

(MOXIMBO 06paTu KiNbKa BapiaHTIB BignoBsigen)
49 BigpnoBigen

3aKkoHoaaeye 3abesneyeHHs oc... 7 (14,3%)
METOAWYHI acnekTy BUKNagaHH... 26 (93,1%)
IHKNHO3UBHE HaBYaHHS; 28 (57,1%)
cdhopMu opraHisauii OCBIiTHLOTrO... 18 (36,7%)
npodinakTuka Ta NposiBu Aesia... 3 (6,1%)
ncuxonorivyHi ocobnueocTi pob... 16 (32,7%)
DesneyHe OCBITHE cepeaoBULLE; 18 (36,7%)
dopMyBaHHS y 3006yBadiB OCBI. .. 5 (10,2%)
BUKOPUCTaHHS iIHOpMaUinHO-K. .. 31 (63,3%)
AinoBe yKpaiHCbKe MOBIEHHS; 2 (4,1%)
EkonoriyHi npobnemu noacTea 1(2%)

0 10 20 30 40



2. 3a aKnMn popmamu BigbyBanocs NiaBuLLEHHSA Baloi npodecinHol kBanidikauii? (MoXxnmso

obpaTu AeKinbKa BapiaHTiB BignoBiaen)
49 BigpnoBigen

Kypew IMMO; 43 (87,8%)
KOHdpepeHU;ii; 15 (30,6%)
MeToAWYHI ceMiHapw; 16 (32,7%)
TPEHIHIM, ManucTep-Knacu, 27 (55,1%)
BebiHapw; 34 (69,4%)
OHNaWH Kypcwu; 38 (77,6%)
CaMOOCBITa; 34 (69,4%)
0 10 20 30 40 50



3. Y 3aknaji ocBiTU CTBOPEHi YMOBU A/19 NOCTINHOIO NigBULLEHHA KBanigikauil negaroris, 1X
4yeproBol Ta No3avyeproBol aTecTalii, 406pOBiNbHOI cepTUdikaLil TOL0?
49 gignosigeun

@ T1ax
@ nepesaxHo Tak;
) nepeBaXxHoO Hi;

@ Hi.




5. AKi gxepena/pecypcu Bu BUKOpUCTOBYETE NMpu pOo3po6eHHi KaneHaapHO-TeMaTUYHOro

nnaHyBaHHA? (MOXXNMBO 06paTH AeKinbKa BapiaHTIB BianoBiaen)
49 BigpnoBigen

3pasku, WO NPOMNOHYTbLCSA
thaxoBUMU BUOAHHSAMMU;
pO3pOOKK 3 IHTEPHET-CaMNTIB |
Broris, AKi cToCcyoTbCS BUKNIag. ..
pekomeHgauil MiHicTepcTea

35 (71,4%)

30 (61,2%)

S " 46 (93,9%)
OCBITHM i HAayKn YKpaiHu;
OOCBIA, 3ano3nYeHnin y Korer; 21 (42,9%)
cninbHa poboTa 3 Koneramu; 24 (49%)
BflaCHWUW OOCBI; 31 (63,3%)
0 10 20 30 40 50



6. AKy NigTPUMKY B HagaeTe YYHAM B IXHbOMY HaBYaHHI?
49 BignoBigen

MOTMBYO 1O BUBHEHHS NpeaMe. .. 41 (83,7%)
Gepy y4acTtb y po3pobui Ta pea... 13 (26,5%)
Hagar iHAUBIgYyanbHI KOHCYILT. .. 31 (63,3%)
Aato MOXMUBICTb YYHAM BUCHIO... 43 (87,8%)
CTBOPHOK Ha 3aHATTAX aTMocd. .. 34 (69,4%)
po3pobnsto pisHoOpiBHEBI 3aBaa. .. 26 (53,1%)

HisK He niaTpumyto; [—0 (0%)

0 10 20 30 40 90



7. Ans oUiHIOBaHHS pe3ynbTaTiB HaBYaHHSA y4HiB B BUKOpUCTOBYETE: (MOXNMBO 06paTh AeKinbkKa
BapiaHTiB BiANoBigen)
49 BigpnoBigen

NOTOYHE; 38 (77,6%)

dopmyBansHe; 36 (73,5%)

CaMOOLIHIOBaHHA YYHAMMN; 27 (55,1%)

0 10 20 30 40




8. AKi KpuTepii oLiHIOBaHHA Bu BUKOPUCTOBYETE ANA npeaMeTy (NnpeaMeTiB), AKi BUKNagaeTe?

(MOXNMBO 06paTu AeKiNbKa BapiaHTIB Bignosigen)
49 gignosigeun

@ pozpobnso caMocTiHO ANA KOXHOro
oboB’'sA3KkoBOro BUAY poboTu;

@ BukopucToBylO KpUTEPIT, pO3pobneHi
IHLUMMW negaroramu;

€ BUKOPUCTOBYIO KpUTEPIi, 3anponoHoBaHi
MOH;

@ BBsaxalo, Wo Kputepii He NOTpiGHI ANs
OUiHOBaHHSA pesynbraTiB HaBYaHHSA
YYHIB.




9. K YYHi Ai3HatOTbCS NPO KpUTepil, 3a AKUMK BU OLIHIOETE TXHI pe3ynbTaTh HaBYaHHA? (MOX/IUBO

obpaTu AeKinbKa BapiaHTiB BignoBiaen)
49 BigpnoBigen

IHOpMYIO Y4YHIB Npo KpUTepil
OUiIHIOBaHHSA Ha no4aTtky HaB4a...
PO3MILLYH KpUTEPIT OLiHIOBaHHS
Ha BebcaunTi abo iHTepaKkTUBHIMN...
IHOpMYIO YYHIB Npo KpUTepil
OUIHIOBaHHSA nepen BUBYEHHAM. ..

33 (67,3%)
5 (10,2%)
29 (59,2%)

MOSACHIOK YYHAM IHAUBIAYaIbHO; 27 (55,1%)

He iHdopmyto y4HiB; [—0 (0%)

KpuTepii € B KabiHeTi Ha BUAHOMY

1 (2%
Micui (&%)




10. Yn cnocTtepiraete Bu ocobUCTICHUIM NMNOCTYN Y4YHIB? | 3 YUM BiH NOB'A3aHNIN?

49 BignoBigen

aHanisyt piBeHb 3aCBOEHHSA
yrop ° 32 (65,3%)
yYHeM/y4YeHULe HaB4YanbHol T...
NPOCiAKOBY ANHAMIK
AP J 33 (67,3%)
pe3ynbraTiB HaBYaHHA YYHS/yu. ..
BU3HA4al CUIMbHI CTOPOHU Y4YHS/
y4YeHuLi Ta po3BMBat ix;
BBa)ato, Lo pobnto Ha 3aHATTA

BCE MOXNUBE, WoO AiTn BYUnu. ..

BBaXkaro, WO Le € 060B'A3KOM
KNacHOro KepiBHUKa;

29 (59,2%)

23 (46,9%)

6 (12,2%)
He BBa4ato B ubomy gouinbHocTi; —0 (0%)

0 10 20 30 40



11. Lo Bu pobute ansa Toro, LWo6 3anobiratv BunagKam rnopyllueHb akafieMivyHol 06pOYECHOCT]
cepef y4HiB (cnucyBaHHs, nnariaT, danbcudikalli...MOX1MBO 06paTu AeKinbka BapiaHTiB BianoBiaen)

49 BigpnoBigen

3HaNOMJK YYHIB 3 OCHOBaMM
aBTOPCLKOro npaea;

npoBoaXy Becian woao
OOTPUMaHHA akagemidHoi aobp...

Ha ypoKax gak Taki 3aBaHHA,
AKi YHEMOXITMBINMIOKTb CMACYBA..

BUKOPUCTOBY METOANYHI
po3pobku Ana hopMyBaHHS oc..

BBaXKato ue 3aﬁsnm;'~1 (2%)
0

10 20 30 40



12. LLlo came Bu pobuTe ana 3abesneyeHHsa akaJeMidyHol J0OpPOYEeCHOCTI Yy CBOI NpodecinHii

NiANbHOCTI?
49 BignoBigeun

NpY BUKOPUCTaHHI iHdopMaLii 26 (53,1%)
3aBXJW BKa3ylo BUKOpUCTaHe [... '
YHEMOXITMBINIOK CNUCYyBaHHA 24 (49%)
0

(nobupato BiANOBIAHI 3aBOaHHS. ..
OLIHIOK peaynbTaT¥ HaBYaHHSA
Y4HiB 06'EKTUBHO | Heynepemxe...
npoBogXy Becigu BignosigHoT
TeMaTuKn 3 yYHAMK Ta iXHIMK O...
BKa3ylo Korneram Ha nnariart B
IXHIX maTepianax;

He BBa)kato 3a I'IDTpIﬁHpEO ;ﬂﬁb 0 (0%)
0 10 20 30 40

40 (81,6%)

14 (28,6%)

4 (8,2%)




13. BKaxiTb y iKuin cnoci6é By nolwmnproeTe BlaCHUN negaroriyHnuin gocein?

49 BignoBigen

ny6nikauii Ha BebcanTi 3aknag... 11 (22,4%)
y briorax; 1(2%)
y npodpecinHux cnifibHoTax cou,... 13 (26,5%)
y Matepianax ta/abo Bucrynax... 15 (30,6%)
y chaxoBuUX BUOAAHHSX; 2 (4,1%)
Ha OCBITHIX OHNanH Nnatdopmax; 7 (14,3%)

He Mak OnpUnaHEHUX PO3po... 22 (44,9%)

0 ) 10 15 20 29



14. ki dopMuM KOMYHiKaLil 3 6aTbkaMu Bu BukopuctoByeTe? (MOXNMBO 06paTu AeKinbka
BapiaHTiB BiANoBigen)
49 BignoBigeun

BaTbKiBCbKi 360pK; 36 (73,5%)

iHOMBIQYyanbHe CnifikyBaHHSA 3

0
baTbkamu; 45(35%)

He Bady ceHcy y KOMYHiKaUii 3
baTbkamu;

rpyna y Viber

90




15. B 3a40BONIEHI OCBITHIM cepefoBULLEM Ta YMOBaMu npaui y 3aknagi?

49 BignoBigen

@ uinkom 3agoBoneHuit/3agoBoneHa:
@ nepesaxHo 3a0BONEHNI/3a00BONEHA;

) nepeBaxHO He 3a0BOMEHUI/He
3a]0BOJSIEHA;

@ He 3ag0BONEHMII/HE 3a40BONEHA.




16. B 3agoBoNeHi MOTUBaUIMHUMKM 3axofaMu, AKI NPakKTUKYHOTbCA Y 3aknagi ocBiTU?

49 BignoBigen

® o
@ nepeBaxHo Tak;
) nepeBaXxHO Hi;

@ Hi




17. [lcnxonoriyHMK KNiMat 3aknagy ocBiTU CnNpUae cniBnpawi negaroris?

49 BignoBigen

@ rak, y 3aknafi cTBopeHi Bci yMoBM Ans
cniBnpaui;

@ s uinomy Tak, ane cnienpaus,
nepeBaxHo, € CUTYaTUBHOIO;

@ B uinomy Hi, cnisnpaus 3 Koneramu
NPaKTUYHO BIACYTHS;

@ ncuxonoriyHui Knimar 3aknagy He
cnpusie cnienpadi.




18. HackKinbku By NOrog)Xyerechb i3 TBEpLKEHHAM:

B Tax W NepesaxHo Tak M MepesaxHo Hi M Hi
40




19. Bac 3a40BO/IbHAIOTb YMOBUW OpraHisayil XxapyyBaHHA y 3aknagai?

49 BignoBigen

LA
4

@ 1k

@ nepeBaxHo Tak;
) nepeBaXxHO Hi;
@ Hi;

@ s He xapuyrocs y 3aknapi.



20. Y 3aKknafi ocBiTU po3pobneHi npaBusia NoBediHKN Ta y4aCHUKW OCBITHbOIO NnpoLiecy
OOTPUMYHOTbCS 1X?
49 gignosigeun

@ npasuna nosefiHKK y 3aKknafi ocBITH
po3pobreHi, y4acHWKM OCBITHbOIO
npouecy o3HaNnoMmneHi 3 HUMK Ta AoTp...

@ npasuna noseniHKM y 3aKknagi ocBiTH
po3pobneHi, y4acHUKM OCBITHBLOIO
npoLuecy 03HaNoOMIEHI 3 HUMU, ane He...

) npaBuna noBefjiHKM Y 3aKknafi ocBiTU
po3pobneHi, ane y4acHWKN OCBITHLOTO. ..

@ y 3aknani oceiTK BiAcyTHI Npasuna
NOBEAIHKN.




21. flka Balua ponb y 3anobiraHHi nposiBaM AUCKPUMIHaLil B 3aknafi ocBiTU?

49 BignoBigen
MPOBOXKY KnacHi roAnHM, 0
; 5 , 7 (55,1%)
IHdbopMaLiMHO-PO3’ACHIOBASIBH. .
AiTen TonepaHTHOMY CTaBNeHH..
CTBOPHKI B Knaci atmocde
piBHOCTI, 40BPO3NYNMBOCTI, B3...
y 3aknapgi ocBiTU BIgCWﬂlla (6.1%)
nNpuKnagu aucKkpumiHauii;

Hi4oro He pobnito; [—0 (0%)

o

10 20 30 40



22.Y 3aKknapi ocBiTK pearyroTb Ha Balli 3BepHeHHS Npo BUNagKu 6yniHry?

49 BignoBigen

@ Tak, zarxau:

@ nepeBaxHo Tak;

) nepeBaXxHO Hi;

@ i, Hikonu;

@ r1akux Bunaakie He 6yro.




23.Y 3aKnafi ocBiTU NPOBOANTLCA HaBYaHHSA, NMPOCBITHULIbKA poboTa 3a y4acTi BiANoBigHUX

CNy>X6/0praHiB/opranisaiin ANna y4acHWUKIB OCBITH...yNiHry (LbKyBaHHSA) Ta 3anobiraHHs oro npossy?
49 gignosigeun

@ rak, perynapHo npoBoasaTbCs i3 yciMa
y4YacHUKaMKn OCBITHbOrO NMpoLecy;

@ 12k, npoBoasATLCH perynspHo, ane
TiINbKW ANSA YYHIB;

@ Tak, npoeogATbCS, ane He Ginble 1 - 2
pasiB Ha pIK;

@ v 3aknagi ocBiTM He NPOBOAATLCH
noAibHi iHdpopmauinHi 3axoau




24. 3a3HauTe B PpO3PO6NEHHI IKUX JOKYMEHTIB By 6panu yyacTb:(MOXNMBO 06paTu AeKinbKa
BapiaHTiB BiANoBigen)
49 BigpnoBigen

cTparTerisi po3BUTKY 3aKfiagy oc... 14 (28,6%)
npoueaypu BHYTPILLHBbOT cUCTE. .. 9 (18,4%)

piYHWUIA NnaH poboTu 3aknaay; 19 (38,8%)

OCBITHS Nporpama 3aknaay; 16 (32,7%)
NONOXEHHSA NPO akageMiyHy ao... 10 (20,4%)
aHTMByniHroBa nporpama; 4 (8,2%)

npaBuna BHYTPILLIHbLOrO po3rnop... 19 (38,8%)
B pO3pOBneHHi XXOAHOro JOKYM... 20 (40,8%)

0 S 10 15 20



25. OUiHITL AiANbHICTb NegaroriyHol pagu 3aksagy ocBITH:

B Tax B MepesaxHo Tak M MepesaxHo Hi M Hi

40
0 ; , -.ll ; -..I " , ; J.I—
[MeparoriyHa paga PyHKLIOHYE CUCTEMHO i edhek... Y OisinbHOCTI NegarorivyHol paaw BIiACYTHS CUCTEMHICTb, PO3Tr. ..
[NeparoriyHa paga dyHKUIOHYE CUCTEMHO, arne rnomitHa Biac... LisnbHicTb NegarorivyHol pagu...

20




26. Y 3aKnagi oCBiTU NPOBOAATLCA HAaBYaAHHSA/IHCTPYKTaXi 3 OXOPOHU rnpaLi, 6e3neku

XUTTELOIANIbHOCTI, MOXEXHOI 6e3rneKn, NpaBus NoB...W, IHCTPYKTaXi 3 HaaHHA JOMeANYHOI JONOMOru
49 gignosigeun

@ rak, perynapHo NpoBOAATLCH HABYaHHSA
Ta IHCTPYKTaxi;

@ npoBsoasTbLCA BUKIMIOYHO IHCTPYKTaXi;
@ Bce 3BOAUTLCA [0 NIAMUCY B XypHanax;
@ Bnepuue Yy Npo Taki 3axoau.




27.Y 3aKnafi ocBiTU po3po6aeHnin anropuTMm Ain y pasi HellacHoOro BMnagkKy i3 y4YacHMKamm

OCBITHbOIO npouecy? Bu LOoTpUMyeTeCb MOro?
49 gignosigeun

@ anroputm™ fiit pospobnenuit, yci
neparorivyHi npauiBHUKKU JOTPUMYHOTbHCS
Moro y pasi HellacHoro BMnaaky,

@ anroputw™ gin pospobnenun, ane Bu 3
HUM HE O3HanoMnNeHnn/Ha;

@ anropuTMm gt po3pobneHui, ane g HAM
He KOPUCTYHOCS, HaBiTb 3a NoTpebu;

@ He Bonogito iHopmaLieto.




28. Y 3aknapi ocBiTU NpoBOAATbCSA iIHOOPMaLiNHI, OCBITHI 3axo4n, CNpAMOBaHi Ha GopMyBaHHA

HeraTUBHOIo CTaBJIEHHA A0 Kopynuil?
49 gignoBigeun

@ Tak, npoBoasATLEA 3 yciMa y4acHUKaMu
OCBITHbLOIO MpoLecy;

@ 1ax, nposoaAThLEA, ane Tinbkn 4ns
3006yBaqiB OCBITH;

@) MOXyTb NpPOBOAUTUCA NULLE 33
bakxaHHAM y4acHUKIB OCBITHBOIO
npouecy;

@ y 3aknagi He npoBoasATLCA MOAIGHI
3axogm.




29. Yn oTpumyBanu Bu (y pasi noTpebu) NCMXoNoriyHy Ta colianbHo-NneaaroriyHy Jonomory Bif,

NMPaKTU4YHOTr O NcuxoJsiora Ta COLI,iaJ'IbHOI'O negarora saksagy OCBITU?
48 BignoBigeun

@ rak, y pasi notpebu, A 3aBxau
OTpUMYBaB/OTPUMYyBarna NcUxXornoriyHy
Ta coljianbHo-neaaroriyHy 4onoMory;

@ y nepeBaxHin GinblocTi BUNAOKB A
OoTpuMyBaB/oTpMMyBana ncuxonorivyHy
Ta couianbHo-neagaroriyHy Aonomory;

@ nyxe piako;
@ +i, Hikonu;
@ e mvae/mana Takoi notpebu.
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